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Opole, dnia 04.10.2013 r.

ZAPROSZENIE DO WSPÓŁPRACY

Regionalne Centrum Rozwoju Edukacji, ul. Głogowska 27, 45-315 Opole
zaprasza do współpracy,
której przedmiotem będzie usługa wprowadzania danych do wniosku o płatność na potrzeby projektu pod nazwą Fascynujący świat nauki i technologii, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki. 

Przedmiotem zaproszenia jest usługa wprowadzania danych do wniosku o płatność dla potrzeb projektu pod nazwą Fascynujący świat nauki i technologii.

Zakres usługi wprowadzania danych do wniosku o płatność to w szczególności:
- przenoszenie wskazanych danych do systemu „Generator wniosków płatniczych PO KL”  
- przenoszenie wskazanych danych do systemów elektronicznych zamawiającego
- zbieranie (gromadzenie-ewidencjonowanie) wskazanych danych niezbędnych do prawidłowego wypełnienia wniosku o płatność

Przewiduje się, że Wykonawca będzie świadczyć usługę w trakcie realizacji projektu tj. od dnia podpisania umowy do dnia 30.04.2015r, na jego żądanie (podjęcie wykonywania zlecenia w ciągu dwóch dni roboczych od zgłoszenia zapotrzebowania) w cyklach co dwa - trzy miesiące (tj. w okresie około 4 tygodni przed terminem składania przez Zleceniodawcę wniosku o płatność).  Zleceniodawca nie gwarantuje równomiernego rozłożenia wykonywanych czynności w każdym okresie trwania projektu. W zależności od potrzeb realizacji zadań w projekcie przewiduje się, iż wykonywanie zadań odbywać się będzie zarówno w godzinach do południa, jak i po południu (w tym w soboty i niedzielę, jeżeli prawidłowe wykonanie zlecenia będzie tego wymagać). Ponadto w niektórych okresach składania wniosku o płatność przez Zleceniodawcę, Zleceniobiorca nie będzie wykonywał czynności objętych umową. Wykonawca oświadczy, że na powyższe wyraża zgodę oraz,  że  nie  będzie z  tego tytułu  zgłaszał  żadnych  pretensji  i  zrzeka  się   wszelkich    ewentualnych   roszczeń  w  stosunku  do  Zleceniobiorcy. 

Zleceniodawca zastrzega sobie prawo rozwiązania umowy z 3 dniowym okresem wypowiedzenia.   
Wykonawca może za pisemną zgodą Zleceniodawcy podzlecić wykonanie zlecenia, jednakże ponosi pełną odpowiedzialność za działania podwykonawców, którym powierzy wykonanie zakresu przedmiotowego umowy. 

Zleceniobiorca zobowiązuje się świadczyć usługę przez okres od dnia podpisania umowy do dnia 30.04.2015r tj. w okresie ok. 4 tygodni przed złożeniem wniosku o płatność - nie więcej niż 124 h, razem w projekcie nie więcej niż 1116 h (przy zakładanej ilości 9 sztuk wniosków o płatność). Ograniczenie godzinowe nie zwalnia Zleceniobiorcy z wykonania całości przedmiotu zlecenia bez żądania dodatkowego wynagrodzenia. Zleceniodawca zastrzega sobie prawo do zmiany planowanej ilości godzin do przepracowania przez Wykonawcę z zachowaniem cen jednostkowych oraz wykorzystania mniejszej ilości godzin, adekwatnie do potrzeb Zleceniodawcy. Wykonawca oświadczy, że na powyższe wyraża zgodę oraz,  że  nie  będzie z  tego tytułu  zgłaszał  żadnych  pretensji  i  zrzeka  się   wszelkich    ewentualnych   roszczeń  w  stosunku  do  Zleceniobiorcy. 
  

[bookmark: _GoBack]Niezbędne wymagania dla osoby starającej się wykonywać zlecone prace: biegła znajomość arkusza EXCEL i edytora tekstu WORD, sumienności i dokładność.  

OPIS SPOSOBU PRZYGOTOWANIA ODPOWIEDZI NA ZAPROSZENIE DO WSPÓŁPRACY
Odpowiedź powinna być:
opatrzona pieczątką firmową lub imieniem i nazwiskiem
posiadać datę sporządzenia,
zawierać adres lub siedzibę zgłaszającego podmiotu, numer telefonu, adres e-mail

MIEJSCE ORAZ TERMIN NADSYŁANIA ODPOWIEDZI NA ZAPROSZENIE
Odpowiedź powinna być przesłana za pośrednictwem poczty elektronicznej na adres: 
lkowalewski@rcre.opolskie.pl, do dnia 11.10.2013 r. do godziny 12:00
Niniejsze „zaproszenie do współpracy” zamieszczone na stronie: http://bip.rcre.opolskie.pl/41/14/zamowienia_do_14000euro.html nie stanowi zaproszenia do złożenia oferty w rozumieniu art. 66 kodeksu cywilnego.
Zamawiający zastrzega sobie możliwość unieważnienia postępowania na każdym jego etapie.
Zamawiający przewiduje możliwość negocjowania z wybranymi podmiotami. 

Dodatkowych informacji udziela Łukasz Kowalewski pod numerem telefonu 77 4047537 oraz adresem e-mail: lkowalewski@rcre.opolskie.pl.


      Kierownik Projektu
mgr inż. Wojciech Błaszczyk
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