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OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

1. PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA

Przedmiotem zamówienia jest budowa i montaż, we wskazanym w niniejszej specyfikacji miejscu,  „Interaktywnego Samolotowego Laboratorium Aerodynamiki” – zwane dalej „ISLA” lub „Laboratorium”.
1.1. OPIS OGÓLNY

Interaktywne Samolotowe Laboratorium Aerodynamiki – ISLA, pełnić ma rolę obiektu demonstracyjnego, symulującego wrażenia odbierane przez pasażera odbywającego lot samolotem pasażerskim. Budowę Laboratorium zakłada się przeprowadzić na bazie prawdziwego samolotu pasażerskiego, wycofanego z eksploatacji lotniczej. ISLA ma zapewnić możliwość zapoznania użytkownika Laboratorium z zasadami aerodynamiki, zasadami funkcjonowania samolotu, jak i pozwolić na symulację odbioru rzeczywistości,  umożliwiając tym samym poznanie krajobrazu – widzianego z lotu ptaka. Widziany krajobraz ma być odtworzeniem zapisu z rzeczywistego przelotu ponad najatrakcyjniejszymi częściami województwa opolskiego.
W ISLA możliwe być musi również prezentowanie pokazów ilustrujących działanie praw fizyki a w szczegolności aerodynamiki, połączone z pokazami w zakresie historii polski czy geografii. Laboratorium musi umożliwiać przeprowadzenie pokazów i demonstracji w możliwie atrakcyjnej formie. Celem wzmocnienia przekazu treści przekazywanych docelowym użytkownikom, ISLA musi być wysposażone w nowoczesny sprzęt audio – video, oraz elementy symulujące ruch samolotu, na bazie którego zbudowane będzie Laboratorium.
1.2. SAMOLOT

Laboratorium winno być wykonane na bazie samolotu pasażerskiego, wycofanego z eksploatacji lotniczej (np. na skutek wyczerpania resursu). Wybrany samolot powinien być konstrukcją wyposażoną fabrycznie, bądź przystosowaną na etapie budowy ISLA, do montażu 14 do 16 miejsc siedzących (foteli) dla pasażerów. Wybrany samolot powinien być konstrukcją powszechnie znaną i łatwo kojarzoną z polskim lotnictwem (np. produkowanym w Polsce, użytkowanym w polskich Aeroklubach itp.). Samolot powinien mieć możliwie klasyczny wygląd i układ skrzydeł oraz usterzenia, tak aby łatwo było można na jego przykładzie omawiać podstawowe prawa aerodynamiki oraz mechaniki lotu statków powietrznych. Mając na uwadze powyższe, a także stosunkowo dużą dostępność po resursowych samolotów tego typu, sugerowanym typem samolotu stanowiącego bazę do budowy ISLA, jest samolot tylu An-2.
1.2.1. KADŁUB

Kadłub samolotu należy przygotować poprzez całkowite usunięcie (metodą chemiczną i/lub mechaniczną) wszelkich starych pokryć lakierniczych nałożonych na etapie dotychczasowej eksploatacji zaadaptowanego samolotu. Wszelkie wykryte ewentualne uszkodzenia kadłuba należy naprawić z użyciem technologii lotniczych tak, jak powinno to być zrobione gdyby samolot miał być ponownie skierowany do eksploatacji w locie. Wszelkie pęknięcia oraz rozszczelnienia kadłuba należy usunąć w sposób trwały i możliwie nie pozostawiający widocznych śladów. Wszelkie uszczelnienia drzwi, okien oraz innych otworów w kadłubie należy zweryfikować pod względem szczelności, i w razie takowej potrzeby wymienić na nowe. Oczyszczony kadłub należy pokryć lakierem chemoutwardzalnym, odpowiednim do materiału z jakiego wykonany jest kadłub. Pokrycie lakiernicze powinno się składać z co najmniej jednej warstwy lakieru podkładowego, oraz z lakieru nawierzchniowego w liczbie warstw niezbędnej do osiągnięcia zamierzonego efektu wizualnego.
1.2.2. SKRZYDŁA I USTERZENIA

Skrzydła i usterzenia samolotu należy przygotować poprzez całkowite usunięcie (metodą chemiczną i/lub mechaniczną) wszelkich starych pokryć lakierniczych nałożonych na etapie dotychczasowej eksploatacji zaadaptowanego samolotu. Jeżeli skrzydła, usterzenia bądź też same powierzchnie sterowe w/w w samolocie były wykonane w technologii szkieletowo – płóciennej, należy podczas remontu usunąć całkowicie wszystkie części zużytego pokrycia płóciennego wraz z pozostałościami po klejach, szwach i spoiwach. Brakujące pokrycie należy uzupełnić materiałem odpornym na warunki atmosferyczne, dbając o jak najlepsze odwzorowanie wyglądu oryginalnego (kompozyt, blachy aluminiowe, itp.). Tak przygotowane skrzydła i usterzenia należy pokryć lakierem  chemoutwardzalnym, odpowiednim do materiału z jakiego wykonane są lakierowane elementy. Pokrycie lakiernicze powinno się składać z co najmniej jednej warstwy lakieru podkładowego, oraz z lakieru nawierzchniowego w liczbie warstw niezbędnej do osiągnięcia zamierzonego efektu wizualnego.

1.2.3. KOKPIT

Renowacja kokpitu powinna uwzględniać naprawę lub wymianę wszystkich widocznych elementów, mających wpływ na funkcjonalność lub estetykę wnętrza. Tym samym przeprowadzić należy wymianę tapicerki foteli wraz z uzupełnieniem ewentualnych braków foteli lub ich części. Lakierowane elementy wnętrza należy oczyścić ze starych pokryć i polakierować na nowo. Ściany kabiny pasażerskiej należy zaizolować termicznie tak, aby wewnątrz kadłuba możliwe było łatwe utrzymanie optymalnej temperatury zarówno latem jak i zimą. Sufit i ściany kabiny pasażerskiej w przypadku wyposażenia w tapicerkę, powinny mieć wymienione jej pokrycia. Podłoga kabiny pasażerskiej powinna być wyposażona w elementy antypoślizgowe, łatwe do utrzymania w czystości oraz odporne na zużycie.
1.2.4. MALOWANIE

Zakupiony sprzęt na potrzeby projektu musi być wyraźnie oznakowany za pomocą oznakowania umieszczonego w widocznym miejscu na kadłubie samolotu, przy zastosowaniu następujących logotypów i oznaczeń:

a. Logo Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki oraz Unii Europejskiej (w standardzie przyjętym dla Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki na l. 2007-2013),

b. Logo Regionalnego Centrum Rozwoju Edukacji oraz Samorządu Województwa Opolskiego

c. Logo projektu Fascynujący świat nauki i technologii  

d. Nazwę projektu tj.: „Fascynujący świat nauki i technologii”

e. Formułki – Zakup współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach  Europejskiego Funduszu Społecznego.

Oznakowanie powinno:

- mieć wymiary nie mniejsze niż 1000 mmX1000 mm,
- full kolor 4X0 CMYK, 
- być odporne na działanie warunków atmosferycznych,
- Kolorystyka i układ rozmieszczenia i zasady rozmieszczenia logotypów Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki oraz Unii Europejskiej zgodne z „Wytycznymi dotyczącymi oznaczania projektów w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007-2013”

Zamawiający dostarczy wzory logotypów Regionalnego Centrum Rozwoju Edukacji oraz Samorządu Województwa Opolskiego oraz projektu „Fascynujący świat nauki i technologii”. 

Projekt oznakowania wraz z wizualizacją i miejscem umieszczenia oznaczenia wykonawca w terminie do 10 dni od dnia podpisania umowy przekaże celem akceptacji do Regionalnego Centrum Rozwoju Edukacji w formie elektronicznej. Regionalne Centrum Rozwoju Edukacji wnosi możliwość wprowadzenia poprawek do projektu oznakowania. 

1.3. WYPOSAŻENIE 

Wyposażenie ISLA powinno być wykonane z materiałów, części, podzespołów i systemów wysokiej jakości, odpornych na zużycie, trwałych i możliwie energooszczędnych. Całość wyposażenia powinna spełniać wyznaczone normy bezpieczeństwa z szczególnym uwzględnieniem faktu, iż docelowymi użytkownikami ISLA będą dzieci w wieku szkolnym, dla których wyposażenie to musi być w pełni bezpieczne i funkcjonalne.
1.3.1. SYSTEM AUDIO-VIDEO
Przedmiotowe Laboratorium musi zostać wyposażone w system audio – video.
System wideo musi zostać wyposażony w co najmniej następujące elementy:
a) ekran rozwijany, na przedniej ścianie kabiny pasażerskiej, który po rozwinięciu zasłoni przednią część kabiny dzielącą pasażerów od kabiny pilota, o możliwie największej powierzchni,
b) rzutnik krótko ogniskowy o parametrach nie mniejszych niż zamieszczone w tabeli poniżej, zamontowany w górnej części kabiny pasażerów; rzutnik należy umocować w sposób trwały, nie kolidujący z przejściem i podłączyć do systemu prezentacji znajdującego się w kabinie pilotów, 
	Spełniający parametry (przykładowy) : Vivitek D7180HD lub równoważny

	Nazwa elementu, parametry i możliwości sprzętu
	Opis techniczny (minimalne wymagania zamawiającego)

	Projektor multimedialny


	- typ matrycy – DLP

- rozdzielczość FullHD

- żywotność lampy minimum 3000h (w trybie normalnym)

- żywotność lampy minimum 4000h (w trybie ekonomicznym)

- rozdzielczość minimum 1920x1080

- jasność minimum 3000 ANSI lumen

- wejścia minimum 1 HDMI, 1 D-Sub (in), 1 audio (in) audio (out)

- głośniki minimum 1 x 2W

- przekątna ekranu projekcji min. 80cali z odległości max. 40 cm od ekranu projekcji

- możliwość zamontowania powyżej ekranu projekcyjnego, przed ekranem

- gwarancja na projektor -  3 lata

- gwarancja na lampę – 3 lata


c) osiem wyświetlaczy zainstalowanych w otworach okiennych kadłuba - wyświetlacze LED z matrycą o przekątnej wystarczającej do 100% wypełnienia przestrzeni otworu okiennego, o rozdzielczości nie mniejszej niż 1280x1024 piksele. Wyświetlacze powinny posiadać zabezpieczenie wykonane z tafli szklanej bądź innego materiału o wysokiej odporności na dotyk, chroniące powierzchnię wyświetlania.

Wyświetlacze powinny zostać zamontowane w sposób uniemożliwiający umieszczenie innych elementów w poszyciu samolotu, jak również uszkodzenie wyświetlacza cieczą. Wyświetlacze muszą zostać zamontowane w sposób pozwalający na ich prawidłową wentylację oraz w sposób zapewniający spełnienie wszystkich warunków prawidłowej pracy tych urządzeń podanych przez ich producenta.
	Spełniający parametry (przykładowy): Vigilant Vision DS19SDI lub równoważny

	Nazwa elementu, parametry i możliwości sprzętu
	Opis techniczny (minimalne wymagania zamawiającego)

	Wyświetlacz LED
	- ekran minimum 19 cali

- rozdzielczość FullHD 1920x1080

- wejścia sygnałowe 1 x HDMI, 1 x VGA

- kontrast 1000:1

- jasność 250:1

- możliwość montażu ściennego

 - dopuszczalna temperatura pracy 0 st.C. - +50 st.C.

- dopuszczalna wilgotność w czasie pracy : 20%-70%


d) okablowanie - niezbędne do pracy całego rozwiązania okablowanie musi zostać poprowadzone w sposób uniemożliwiający ingerencję osób nieuprawnionych, w szczególności powinno zostać poprowadzone w przestrzeni pomiędzy wewnętrznym i zewnętrznym poszyciem kadłuba, wewnątrz obudowy wysięgników monitorów. Oferowane rozwiązanie musi charakteryzować się wysoką odpornością na ruch kadłuba samolotu, wysięgników oraz innych elementów ruchowych znajdujących się w bezpośrednim sąsiedztwie wiązek kablowych. Sposób ułożenia okablowania nie może powodować niekorzystnych efektów wizualnych na wyświetlaczu wpływających na pogorszenie jakości prezentowanego materiału wideo.

Dostarczone rozwiązanie musi pozwalać na zsynchronizowaną prezentację materiału audio-wideo na wszystkich zainstalowanych wyświetlaczach, tj. na ekranie za pomocą rzutnika umieszczonego w przedniej części kabiny oraz wyświetlaczach umieszczonych w miejscach okien części pasażerskiej kadłuba, w sposób dający wrażenie widzowi znajdującemu się wewnątrz kadłuba, iż widzi faktyczny widok znajdujący się w przestrzeni okiennej prezentowanego materiału wideo.
System audio musi zostać wyposażony w co najmniej następujące elementy – zestawienie w postaci tabeli poniżej:

	Lp.
	Nazwa elementu
	Przykład
	Specyfikacja szczegółowa

	1
	Mikser audio
	Yamaha MG 124 C lub równoważny
	8 torów wejściowych (4 mikrofon/linia, 4 liniowe stereofoniczne), na 4 kanałach zamontowane są kompresory.

3-zakresowy korektor (HIGH, MID, LOW), oraz filtr odcinający pasmo od 80Hz w dół.

Zasilanie Phantom Power. 

2 AUX SEND, 2 AUX RETURN,



	2
	Mikroport
	LD SYTEMS LDWS1000G2BPHH2 lub równoważny
	Zestaw mikrofonów nagłownych – 2 sztuki.

Nadajnik – 2 sztuki.

    Zakres częstotliwości radiowej : 823 - 832 i 863 - 865 MHz

    Kanały: 96 ( 8 grup po 12 kanałów )

    Wejścia: mini - XLR ( 3 - pin )

    Pasmo przenoszenia audio: 60 Hz - 16 kHz

    Wyjście RF: 10 mW

    Sterowanie: Power on / Off

    Wskaźniki: wyświetlacz LCD

    Zasilanie: 2 x 1,5 V AA

    Czas pracy: . Do 13 godzin na baterii

Odbiornik

    Zakres częstotliwości radiowej : 823 - 832 i 863 - 865 MHz

    Kanały: 96 ( 8 grup po 12 kanałów )

    Wejścia antenowe: 2

    Złącze antenowe: TNC

    Pasmo przenoszenia : 60 Hz - 16 kHz

    Tłumienia hałasu: Squelch

    THD : < 1 %

    Stosunek S / N : > 100 dB

    Niesymetryczne wyjście audio : XLR - 12 dBV (600 omów) / 6,3 mm TRS - 18 dBV (3 kohm )

    Sterowanie: Sterowanie ON / OFF, Set , Up, Down , ASC

    Wskaźniki: wyświetlacz LCD , 2 x RF 6 -segmentowy ( A / B ) , antena aktywna ( A / B ) , 7-segmentowy AF

    Zasilanie: 12 - 18 V DC

	3
	Okablowanie
	
	1 kabel: 2 x wtyk RCA na 2 x wtyk 6.3mm mono – długość 1,5 m

2 kable: 1 x gniazdo XLR na 1 x wtyk XLR, symetryczne 

10 metrów kabla kolumnowego

1 kabel: 1 x wtyk RCA na  1 x wtyk XLR, 3-pinowy

2 Przejściówki  XLR/XLR

3 przedłużacze sieciowe: uziemienie: tak, Długość: 3 m, Przekrój: 3 x 1,5 mm2, Ilość gniazd: 3

	4
	System nagłośnienia
	Bose FreeSpace® 3 (subwoofer/satellite systems) lub równoważny
	Zestaw składający się z 4 głośników średnio/wysokotonowych I 1 niskotonowego oraz wzmacniacza

4 głośniki śrenio/wysoko tonowe:

Pasmo przenoszenia: 50Hz - 16 kHz (+/- 3dB), 

Czułość: 82 dB-SPL przy 1W, 1m (szum różowy), 

Obciążalność ciągła: 70/100V: ciągłe obciążenie 200W

Impedancja nominalna: 2 satelity i 4 satelity, bezpośrednio 6Ω

Kąt pokrycia dźwiękiem: 170 stopni stożkowo

1 głośnik niskotonowy (subwoofer):

Pasmo przenoszenia: 50Hz - 210 Hz (+/- 3dB), 

Czułość: 76 dB-SPL przy 1W, 1m (szum różowy), 

Obciążalność ciągła: 70/100V: ciągłe obciążenie 200W

Wzmacniacz przeznaczony do napędu powyższego zestawu - jako osobny moduł lub wbudowany w głośnik niskotonowy

Komplet oryginalnych elementów do montażu ściennego lub sufitowego wszystkich 5 głośników (obręcze, klamry, uchwyty, śruby, zaciski)

	5
	Odtwarzacz Blu-ray
	Sony BDP-S4100 lub równoważny
	Obsługa formatów wideo: AVC-HD, MKV, AVI, MP4, VC-1, WMV9, XviD

Obsługa formatów audio: MP3, WMA, AAC, FLAC, WAV

Technologia 3D: tak

Wi-Fi: ready

DLNA: tak

Kabel HDMI w zestawie


Zestaw: wzmacniacz, odbiornik mikroportów, mikser i odtwarzacz blu-ray zainstalowane zostać powinny w kabinie pilotów; głośniki (4 średnio/wysoko tonowe i 1 niskotonowy) zainstalowane powinny zostać w poszyciu sufitowym przestrzeni pasażerskiej (okablowanie schowane) z wykorzystaniem oryginalnych elementów montażowych dla zestawu (obręcze, klamry, uchwyty, śruby, zaciski). Głośniki średnio/wysoko tonowe rozmieszczone muszą być tak, aby pokrywały dźwiękiem całą przestrzeń pasażerską samolotu, głośnik niskotonowy powinien być umieszczony w centralnej części przestrzeni pasażerskiej. Mikser, wzmacniacz, odtwarzacz blu-ray oraz odbiornik 2 zestawów mikrofonów nagłownych zainstalowane powinny być na stałe i połączone odpowiednimi kablami z wstępną ustaloną czułością oraz głośnością. 

System audio-wideo musi zostać wyposażony w osprzęt wejścia pozwalający kontrolować pracę układu z poziomu komputera centralnego.
1.3.2. INSTALACJA GRZEWCZO - KLIMATYZACYJNA

Laboratorium powinno zostać wyposażone w instalację klimatyzacyjno-grzewczą. Praca instalacji musi w sposób trwały i nieprzerwany  umożliwiać użytkowanie Laboratorium niezależnie od panujących na zewnątrz warunków temperaturowych. Instalacja musi również zapewniać nieprzerwaną i skuteczną wentylację wnętrza tak, aby w całym czasie użytkowania ILSA przez pełną grupę użytkowników wewnątrz kadłuba nie robiło się duszno oraz aby nie wzrastała wilgotność powietrza ponad odczuwalnie komfortową wartość.
1.3.3. EFEKTY SPECJALNE

Z racji szczególnego charakteru Laboratorium, obiekt należy wyposażyć w urządzenia zapewniające efekty specjalne, zbliżające wizualnie funkcjonowanie obiektu do samolotu odbywającego lot takie jak:
- instalację wytwornicy dymu, symulującą strumień spalin wylatujących z pracującego silnika samolotu,
- wirujące śmigło, w miejscu śmigła rzeczywiście pracującego na adaptowanym samolocie – jeżeli wirujące śmigło stwarzałoby jakiekolwiek zagrożenie dla użytkowników ISLA, a pełne wyeliminowanie tego zagrożenia za pomocą środków zabezpieczających (osłony, bariery) nie byłoby możliwe, należy pominąć ten element.
1.3.4. STANOWISKO DEMONSTRACYJNE

Mając na uwadze przeznaczenie Laboratorium do celów dydaktycznych dla dzieci i młodzieży, konieczne jest wyposażenie ISLA na etapie budowy w stanowiska dydaktyczno demonstracyjne praw fizyki ze szczególnym uwzględnieniem zjawisk aerodynamicznych. Wyposażeniem takim powinny być:

- demonstratory działania kierunku wektora grawitacji podczas symulowanego ruchu ISLA,

- demonstratory działania kierunku wektora siły nośnej podczas symulowanego ruchu ISLA,

- demonstratory przechyleń wzdłużnych i poprzecznych ISLA podczas symulowanego ruchu ISLA,

- demonstratory wizualizacji opływu powietrza obiektów o różnych współczynnikach aerodynamicznych,
- demonstratory oddziaływania drgań podczas ruchu ISLA z uwzględnieniem obiektów o drganiach gasnących oraz rezonansowych.
Na potrzeby prezentacji prowadzonych wewnątrz ISLA przez opiekuna grupy dzieci lub młodzieży korzystającej z ISLA, należy przewidzieć w konstrukcji stałe lub składane stanowisko siedzące dla w/w opiekuna, możliwie dobrze widoczne z każdego miejsca wewnątrz kabiny pasażerskiej ISLA.
1.4. MECHANIZACJA

Z racji interaktywności Laboratorium ISLA, należy zapewnić ruch obiektu w możliwej do uzyskania skali z pomocą zespołu siłowników oddziałujących na obiekt a podpartych na gruncie na którym stanie obiekt. Zespół siłowników (elektrycznych, mechanicznych bądź pneumatycznych) musi zapewniać ruch obiektu w dwóch płaszczyznach – wzdłużnej i poprzecznej. Mechanizacja powinna oddziaływać na obiekt w sposób kontrolowany i programowalny tak, by możliwe było za jej pomocą odwzorowanie efektów:

- pochylania samolotu na ogon, podczas obserwowania wznoszenia samolotu,

- pochylania samolotu na dziób, podczas obserwacji zniżania lotu samolotu,

- przechylania samolotu na lewe skrzydło podczas obserwacji wykonywania lewego zakrętu przez samolot,

- przechylania samolotu na prawe skrzydło podczas obserwacji wykonywania prawego zakrętu przez samolot,

- generowania przypadkowych (lub udających przypadkowe) drgań samolotu podczas obserwowania kołowania samolotu przed startem, po wylądowaniu, podczas rozbiegu i w trakcie dobiegu,

- generowania wstrząsu podczas obserwowania momentu przyziemienia samolotu w momencie lądowania,

- generowania przypadkowych (lub udających przypadkowe) drgań podczas obserwowania lotu samolotu w strefie turbulencji.

Skok siłowników powinien być na tyle duży, aby zapewniane efekty były wyraźnie odczuwalne dla użytkowników wewnątrz ISLA, możliwie realistyczne w stosunku do obrazu wyświetlanego na monitorach i jednocześnie bezpieczne dla użytkowników.
Miejsce zaczepienia siłowników do kadłuba samolotu stanowiącego podstawę Laboratorium powinno być tak dobrane, aby siły przekazywane na kadłub miały charakter możliwie zbliżony do sił występujących na strukturze kadłuba w trakcie normalnej eksploatacji samolotu, a tym samym nie stwarzały konieczności nienaturalnych przeróbek konstrukcyjnych kadłuba oraz nie powodowały jego przyspieszonego zużycia na skutek wystąpienia ponadnormatywnych stanów naprężeń, przyspieszonego zużycia zmęczeniowego elementów konstrukcji itp.
1.5. MATERIAŁ AUDIO – WIDEO

Na potrzeby całości realizacji projektu Laboratorium niezbędne będzie utworzenie materiału audio – wideo z przelotu nad miastem Opolem, województwem opolskim oraz jego charakterystycznymi punktami. Materiał już po wykonaniu niezbędnej obróbki edytorskiej powinien trwać minimum 20 minut a jego jakość powinna być na tyle wysoka, aby obserwowany obraz powodował złudzenie obserwacji krajobrazu przesuwającego się za oknem samolotu. Materiał stanowi element zamówienia i musi być dostarczony na 14 dni przed terminem podpisania Protokołu odbioru.
1.5.1. NAGRANIE MATERIAŁU


Do nagrania materiału audio – wideo należy wykorzystać samolot takiego samego typu jak samolot użyty jako podstawa do budowy Laboratorium. Materiał należy nagrać jednocześnie co najmniej z trzech kamer:

- jednej umieszczonej po lewej stronie kadłuba, na wysokości okien kadłuba i w środku odcinka kadłuba na jakim rozmieszczone są okna boczne,

- jednej umieszczonej po prawej stronie kadłuba, na wysokości okien kadłuba i w środku odcinka kadłuba na jakim rozmieszczone są okna boczne,

- jednej na przedzie kadłuba, obejmującej widok przez tarczę śmigła na strefę przed lecącym samolotem, na wysokości okien kabiny pilotów.

Nagrania muszą zapewniać możliwość wzajemnej ich synchronizacji podczas odtwarzania w ISLA, posiadać tę samą długość oraz jedną ścieżkę dźwiękową.
Nagranie należy wykonać przy dobrej pogodzie i dużej widzialności, w ciągu dnia, z dbałością o dobrą widoczność charakterystycznych szczegółów wybranego krajobrazu.
Nagranie należy wykonać w porozumieniu z przedstawicielem zamawiającego, z zapewnieniem realizacji jego uwag dotyczących szczególnie wyboru trasy lotu podczas nagrania, w możliwym do tego stopniu.
1.5.2. SYNCHRONIZACJA MATERIAŁU

Celem prawidłowego działania efektu demonstracji ruchu ISLA, należy zapewnić synchronizację pracy układu mechanizacji wraz z materiałem audio – wideo, uprzednio nagranym, a następnie odtwarzanym na monitorach wewnątrz Laboratorium. Praca układu powinna zapewniać efekt symulacji rzeczywistego lotu – to znaczy obraz widziany na monitorach oraz dźwięk odtwarzany w głośnikach powinien być zgodny z drganiami, pochyleniami i przechyleniami kadłuba wymuszanymi przez siłowniki układu mechanizacji.
1.5.3. OBSŁUGA

Obiekt ISLA musi zapewniać możliwość jego bezpiecznej obsługi przez osoby przeszkolone uprzednio przez Oferenta i dysponujące instrukcją obsługi obiektu. Obsługa powinna być możliwie prosta i możliwie jak najbardziej zautomatyzowana. Pożądane jest aby uruchomienie całości symulacji odbywało się za pośrednictwem jednego przycisku, a jeżeli nie będzie to możliwe to przy użyciu możliwie jak najprostszej procedury uruchamiania.

Konieczne jest zapewnienie możliwości natychmiastowego awaryjnego zatrzymania urządzenia jednym przyciskiem. Przyciski awaryjnego zatrzymania powinny się znajdować w następujących miejscach:

- co najmniej jeden przycisk awaryjny wewnątrz Laboratorium w zasięgu ręki osoby nadzorującej symulację,

- co najmniej jeden przycisk na zewnątrz Laboratorium w strefie drzwi wejściowych do ISLA.
2. NORMY I WYMOGI
ISLA stanowić ma urządzenie do użytku publicznego, musi więc spełniać wszystkie normy prawne i przepisy wymagane do tego typu urządzeń. Szczególną uwagę w odniesieniu do tychże przepisów należy zwrócić na fakt, iż najczęstszym użytkownikiem Laboratorium będą dzieci i młodzież w wieku szkolnym.
W szczególności budowa Laboratorium musi spełniać dwa poniższe wymogi:

- Budowa symulatora lotu według wymagań normy PN-EN 13814:2011 Urządzenia i konstrukcje wesołych miasteczek i parków rozrywki – Bezpieczeństwo,

- Uzyskanie decyzji Urzędu Dozoru Technicznego zezwalającej na eksploatację urządzenia.
3. LICENCJE
Wykonawca Laboratorium zobowiązany jest do przekazania zamawiającemu wraz z obiektem dożywotniej licencji na użytkowanie, naprawy oraz remonty obiektu. Za przekazanie powyższej licencji Wykonawcy nie przysługujei przysługiwać nie będzie żadne dodatkowe wynagrodzenie. 
4. DOKUMENTACJA TECHNICZNO – RUCHOWA

Wraz z obiektem Wykonawca zobowiązany jest od przekazania zamawiającemu Dokumentacji Techniczno – Ruchowej. Dokumentacja ta zawierać powinna następujące dokumenty składowe:

- charakterystykę (parametry techniczne) i dane ewidencyjne,

- rysunek zewnętrzny,

- wykaz wyposażenia normalnego i specjalnego,

- schematy kinematyczne, elektryczne oraz pneumatyczne,

- schematy funkcjonowania,

- instrukcję użytkowania,

- instrukcję obsługi,

- instrukcję konserwacji i smarowania,

- instrukcję BHP,

- normatywy remontowe,

- wykaz części zamiennych,

- wykaz części zapasowych,

- wykaz faktycznie posiadanego wyposażenia,

- wykaz załączonych rysunków.

Dokumentacja Techniczno – Ruchowa powinna być zgodna z dyrektywą 2006/42/WE Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 17 maja 2006 r.
5. GWARANCJA

Oferta powinna zawierać zapewnienie 36 (słownie: trzydziesto sześcio) miesięcznej gwarancji na prawidłową pracę całości obiektu a także zobowiązanie, że w okresie gwarancji Wykonawca zapewni serwis urządzenia w przypadku wystąpienia awarii uniemożliwiającej jego wykorzystanie zgodnie z przeznaczeniem.
6. TRANSPORT I MONATAŻ

Złożona oferta uwzględniać musi transport obiektu na miejsce jego montażu jakim jest:

REGIONALNE CENTRUM ROZWOJU EDUKACJI  w Opolu, adres: 45-067 Opole, ul. Dubois 36.

Złożona oferta uwzględniać musi również pełen montaż obiektu w miejscu jego przeznaczenia. Montaż ten spełniać musi następujące wymagania:
- obiekt musi zostać zamontowany w sposób gwarantujący bezpieczeństwo osób znajdujących się w obiekcie jak i poza obiektem zarówno podczas pracy obiektu jak i w czasie kiedy obiekt nie pracuje,

- obiekt powinien być zabezpieczony od wpływu warunków atmosferycznych (szczególnie wiatru) w taki sposób, aby nagłe zjawiska pogodowe (porywisty wiatr, burza, itp.) nie spowodowały wywrócenia obiektu lub też jego niekontrolowanego przemieszczenia,

- obiekt powinien uniemożliwiać dostęp do wnętrza Laboratorium osobom niepowołanym w czasie kiedy obiekt nie pracuje, to jest posiadać możliwość zamknięcia drzwi wejściowych na zamek,

- montaż obiektu nie może narzucać konieczności prowadzenia prac budowlanych na miejscu jego montażu typu wylewanie fundamentów, bodowa hali, hangaru czy tym podobnych,
- montaż obiektu zawierać powinien również wykonanie i doprowadzenie do obiektu elektrycznej instalacji zasilającej obiekt. Wykonawca dostarczy projekt podłączenia i wykona go w ramach zamówienia.
Sugerowanym sposobem montażu ISLA jest zakotwienie obiektu do odpowiednio ciężkich i trwałych płyt betonowych dowiezionych (lub wykonanych na miejscu) na punkt docelowego montażu obiektu. 

Sugestię koncepcji podparcia obiektu zawiera Załącznik nr 1 do niniejszej Specyfikacji.

7. CENA
Cena musi zawierać wszystkie koszty związane z budową, instalacją i montażem przedmiotu zamówienia u Zamawiającego (w tym pobytem wykonawcy w związku z wykonaniem przedmiotu umowy, projektem doprowadzenia niezbędnej instalacji elektrycznej i jej wykonanie). Złożona oferta musi również w cenie zawierać koszt przetestowania obiektu oraz szkolenie z zakresu obsługi pracowników Zamawiającego (minimum dwie osoby).
8. UWAGI

Zaleca się, aby Wykonawca przed złożeniem oferty dokonał wizji lokalnej, zapoznał się z terenem, na którym ma zostać umieszczony przedmiot objęty zamówieniem oraz na swoją odpowiedzialność i ryzyko uzyskał wszelkie istotne informacje, które mogą być konieczne do przygotowania oferty.
Załącznik nr 1.

Szkice sugerowanej koncepcji montażu ISLA poprzez podparcie kadłuba na płytach/blokach betonowych.
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