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Informacja o wszczęciu postępowania w trybie zamówienia z wolnej ręki
(na tablicę oraz stronę internetową)

   Zamawiający - Regionalne Centrum Rozwoju Edukacji w Opolu informuje, iż w dniu dzisiejszym wszczął postępowanie w trybie zamówienia z wolnej ręki i zamierza po przeprowadzeniu negocjacji udzielić   Wykonawcy: PPHU JUKAMA Jerzy Woźniak , Biadacz-Brodnica 17, 46-233 Bąków zamówienia na: Usługę edukacyjną przeprowadzenia zajęć w gospodarstwach edukacyjnych  z zakresu produkcji  masła, sera, miodu,  chleba i przetwórstwa w gospodarstwie ekologicznym specjalizującym się w produkcji mieszanej i wytwarzaniu produktów żywnościowych (szczególnie sera, miodu, chleba) na potrzeby projektu pod nazwą Fascynujący Świat nauki i technologii.
Krótki opis przedmiotu zamówienia
	Przedmiotem zamówienia jest usługa edukacyjna polegająca na przeprowadzeniu zajęć warsztatowych w obszarze edukacji ekologicznej, matematyczno-przyrodniczej i humanistycznej dla uczniów klas I-III oraz klas IV-VI szkół podstawowych województwa opolskiego na potrzeby projektu pn. Fascynujący świat nauki i technologii, tj. zajęcia edukacyjne z zakresu produkcji  masła, sera, miodu,  chleba i przetwórstwa w gospodarstwie ekologicznym specjalizującym się w produkcji mieszanej i wytwarzaniu produktów żywnościowych (szczególnie sera, miodu, chleba),, dysponującym salą edukacyjną oraz miejscem na terenie gospodarstwa umożliwiającym przeprowadzenie zajęć, uwzględniając  warunki atmosferyczne,  zgodnie ze scenariuszem. Ilość uczniów biorących udział w zajęciach wyniesie ok. 563 uczniów.


Opis przedmiotu zamówienia w oparciu o Wspólny Słownik Zamówień (CPV):

usługi edukacyjne i szkoleniowe (CPV: 80000000-4),
usługi opracowywania programów szkoleniowych (CPV: 80521000-2),
usługi szkolnictwa podstawowego (CPV: 80100000-5), 
różne usługi szkolne (CPV: 80410000-1).

Kryteria oceny oferty: nie dotyczy trybu zamówienia z wolnej ręki.

Termin składania ofert:  nie dotyczy trybu zamówienia z wolnej ręki.

Uzasadnienie faktyczne i prawne zastosowania trybu zamówienia z wolnej ręki

Podstawą wszczęcia postępowania w trybie zamówienia z wolnej ręki jest art. 67 ust. 1 pkt 6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2013, poz. 907 ze zm.), dalej „ustawa”, zgodnie z którym:
„Zamawiający może udzielić zamówienia z wolnej ręki w przypadku udzielenia, w okresie 3 lat od udzielenia zamówienia podstawowego, dotychczasowemu wykonawcy usług lub robót budowlanych zamówień uzupełniających, stanowiących nie więcej niż 50% wartości zamówienia podstawowego i polegających na powtórzeniu tego samego rodzaju zamówień, jeżeli zamówienie podstawowe zostało udzielone w trybie przetargu nieograniczonego lub ograniczonego, 
a zamówienie uzupełniające było przewidziane w ogłoszeniu o zamówieniu dla zamówienia podstawowego i jest zgodne z przedmiotem zamówienia podstawowego”.
Przedmiotowe zamówienie należy zakwalifikować jako zamówienie uzupełniające. Spełnione zostały bowiem wszystkie warunki określone w art. 67 ust. 1 pkt 6 ustawy. Zamówienie podstawowe prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Przetarg nieograniczony na usługę edukacyjną – przeprowadzenie zajęć w gospodarstwach edukacyjnych na potrzeby projektu pod nazwą Fascynujący świat nauki i  technologii” nr sprawy: 29/ZP/RCRE/POKL9.1.2/2013 zostało wszczęte w dniu 18.07.2013 r. poprzez wysłanie ogłoszenia o zamówieniu do publikacji w Biuletynie Zamówień Publicznych. Ogłoszenie to zostało opublikowane w BZP w tym samym dniu pod numerem 147153-2013. Niniejsze zamówienie uzupełniające polega na powtórzeniu tego samego rodzaju zamówienia objętego zamówieniem podstawowym. Zarówno w ogłoszeniu o zamówieniu (pkt. II.1.5), jak i w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pkt. 6 przewidziano udzielenie dotychczasowemu wykonawcy usług zamówień uzupełniających stanowiących nie więcej niż 20% wartości zamówienia podstawowego. Zamówienia podstawowego udzielono w dniu 12.09.2013 r. Wykonawcy: : PPHU JUKAMA Jerzy Woźniak , Biadacz-Brodnica 17, 46-233 Bąków.

Wartość zamówienia podstawowego (dotyczy części V) wynosiła 36 219,51 zł netto, natomiast wartość niniejszego zamówienia uzupełniającego oszacowano na kwotę 7 232,03 zł netto , czyli stanowi ono 19,97% zamówienia podstawowego. Tym samym, zostały spełnione wszystkie przesłanki zastosowania art. 67 ust. 1 pkt 6 ustawy Pzp.

Dyrektor
								 mgr Lesław Tomczak
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