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Opole 22.09.2015		

Dotyczy: Ogłoszenia z dnia 16.09.2015r. o konkursie na wybór partnera spoza sektora finansów publicznych w celu wspólnego przygotowania i realizacji projektu partnerskiego pn. „Wzrost kompetencji uczniów i nauczycieli szkół podstawowych i gimnazjalnych województwa opolskiego – Odkrywcy Sekretów Nauki” realizowanego w ramach priorytetu IX Wysoka jakość edukacji, poddziałanie  9.1.1 Wsparcie kształcenia ogólnego
W dniu 21.09.2015r. do Regionalnego Centrum Rozwoju Edukacji wpłynęło pytanie od jednego z podmiotów związane z Wymaganiami wobec partnera o następującej treści:
W związku z ogłoszeniem przez Regionalne Centrum Rozwoju Edukacji w Opolu konkursu na wybór partnera spoza sektora finansów publicznych w celu wspólnego przygotowania i realizacji projektu partnerskiego pn. „Wzrost kompetencji uczniów i nauczycieli szkół podstawowych i gimnazjalnych województwa opolskiego – Odkrywcy Sekretów Nauki” realizowanego w ramach priorytetu IX Wysoka jakość edukacji, poddziałanie  9.1.1 Wsparcie kształcenia ogólnego, proszę o informację czy organizacje pozarządowe nie posiadające statusu organizacji pożytku publicznego, a prowadzące działalność w sferze pożytku publicznego są uprawnione do aplikowania w konkursie zgodnie z ogłoszeniem z dnia 16 września 2015r.?
[bookmark: _GoBack]Ogłaszający konkurs Regionalne Centrum Rozwoju Edukacji w Opolu dopuszcza udział w konkursie podmiotom prowadzącym działalność w sferze pożytku publicznego, w związku z powyższym rozszerza Wymagania wobec partnera poprzez zmianę pkt 1 „Organizacja pozarządowa posiadająca status organizacji pożytku publicznego”, który otrzymuje brzmienie:
„Organizacja pozarządowa posiadająca status organizacji pożytku publicznego lub prowadząca działalność w sferze pożytku publicznego” 
Pozostałe zapisy ogłoszenia o konkursie pozostają bez zmian.
Dyrektor
mgr Lesław Tomczak
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