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Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia


[bookmark: _GoBack]Przedmiotem zamówienia jest usługa organizacji wyjazdu studyjnego dla uczniów i nauczycieli (łącznie 64 uczestników) do fabryki Cewe Spółka z o.o. 47-232 Kędzierzyn-Koźle ul. Strzelecka 11 w jednym dniu roboczym w miesiącu listopad 2015 r. (dokładny termin zostanie podany z 5-dniowym wyprzedzeniem wykonawcy, z którym będzie podpisana umowa), w ramach Projektu systemowego nr POKL.09.02.00-16-001/13 pn. „Opolskie Szkolnictwo Zawodowe Bliżej Rynku Pracy”, współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego.

PROGRAM:

Wyjazd z parkingu przy Zespole Szkół Ekonomicznych w Opolu ul. Kościuszki  43 o godzinie 8:00. Przejazd do Strzelec Opolskich na parking przy Centrum Kształcenia Zawodowego 
i Ustawicznego w Strzelcach Opolskich przy ulicy Powstańców Śl. 3. Odjazd o godz. 8:40. Przejazd do Kędzierzyna-Koźle na teren zakładu firmy: Cewe Spółka z o.o. 47-232 Kędzierzyn-Koźle ul. Strzelecka 11. Całodzienne zwiedzanie zakładu. Około godz. 15:00 zbiórka uczestników i powrót do Opola przez Strzelce Opolskie.


SPECYFIKACJA TECHNICZNA:
· transport autobusem z ważnymi badaniami technicznymi, nie starszym niż 8 lat, wyposażonym w pasy bezpieczeństwa na wszystkich fotelach, klimatyzację, dvd;
· ubezpieczenie NNW;
· lunch pakiety dla uczniów i opiekunów składający się z: 2 kanapki, słodki baton, owoce (jabłko + banan + mandarynka), woda mineralna 0,5 litra w plastikowej butelce.


