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Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia


Przedmiotem zamówienia jest usługa organizacji dwóch wyjazdów studyjnych dla uczniów i nauczycieli (łącznie 56 uczestników):
· [bookmark: _GoBack]na warsztaty kulinarne, które odbędą się w hotelu Hugo Business & Spa 47-230 Kędzierzyn – Koźle ul. Orkana 14 w dniu roboczym (jeden dzień roboczy na każdy wyjazd) w listopadzie 2015 r. (dokładny termin wyjazdu studyjnego zostanie podany z 3-dniowym wyprzedzeniem wykonawcy, z którym będzie podpisana umowa),
w ramach Projektu systemowego nr POKL.09.02.00-16-001/13 pn. „Opolskie Szkolnictwo Zawodowe Bliżej Rynku Pracy”, współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego.

PROGRAM:

I wyjazd - dla 26 uczniów i 2 opiekunów (nauczycieli) z ZSiPO w Nysie
Wyjazd z parkingu przy Zespole Szkół i Placówek Oświatowych w Nysie przy ulicy Rodziewiczówny 1. Odjazd o godz. 7:15. Przejazd do Kędzierzyna-Koźla na ulicę Orkana 14 – do hotelu Hugo Business & Spa. Warsztaty kulinarne od 9:00 do 13:00.  Około godz. 13:30 zbiórka uczestników i powrót do Nysy.

II wyjazd - dla 26 uczniów i 2 opiekunów (nauczycieli) z ZSR w Namysłowie
Wyjazd z parkingu przy Zespole Szkół Rolniczych w Namysłowie przy ulicy Puławskiego 3. Odjazd o godz. 6:55. Przejazd do Kędzierzyna-Koźla na ulicę Orkana 14 – do hotelu Hugo Business & Spa. Warsztaty kulinarne od 9:00 do 13:00.  Około godz. 13:30 zbiórka uczestników i powrót do Namysłowa.

SPECYFIKACJA TECHNICZNA:
· transport autobusem z ważnymi badaniami technicznymi, wyposażonym w pasy bezpieczeństwa na wszystkich fotelach, klimatyzację, dvd;
· ubezpieczenie NNW;
· zakup (po stronie wykonawcy) biletów wstępu na warsztaty kulinarne zorganizowane w hotelu Hugo Business & Spa 47-230 Kędzierzyn – Koźle ul. Orkana 14 – kontakt Damian Knapik nr tel.: 881 932 995, w ilości 56 szt., w tym dla młodzieży szkolnej: 52 szt.


