Załącznik nr 2a 
Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia 
Przedmiotem będzie usługa Eksperta merytorycznego pracowni eksperymentalnej PRACOWNI ARCHITEKTURY I BUDOWNICTWA w ramach projektu pod nazwą Fascynujący świat nauki i technologii, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki.
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Zakres czynności Eksperta merytorycznego pracowni eksperymentalnej będzie polegał w szczególności na:
- przygotowaniu wykazu niezbędnych i fakultatywnych urządzeń zgodnie z założeniami projektu
i ich dobór do wskazanej pracowni tj. zestawienia nazw urządzeń, producenta, ceny, opisu urządzenia, parametrów działania, zakresu eksploatacji i jego zastosowania oraz dodatkowo dwa odpowiedniki o co najmniej takich samych możliwościach innych producentów. Opis proponowanych urządzeń musi być zgodny z art. 29 ustawy prawo zamówień publicznych, ponieważ będzie stanowił podstawę do opracowania opisu przedmiotu zamówienia w przetargu na dostawę tych urządzeń. Wyposażenie pracowni powinno uwzględniać urządzenia, które po zakończeniu realizacji projektu w sposób swobodny i efektywny można przemieszczać przy pomocy środków transportu (możliwość rozłożenia i złożenia, zestawy mobilne itp.).    
 - przygotowaniu szczegółowego wykazu i spisu możliwych eksperymentów w pracowni eksperymentalnej zgodnie z założeniami projektowymi tj. zestawienie eksperymentów w pracowniach dla uczniów klas szkół podstawowych w podziale do każdego etapu edukacyjnego. Wykaz musi zawierać co najmniej:  Temat/obszar tematyczny; cele główne i szczegółowe lub operacyjne; metody
i formy pracy; środki dydaktyczne i inne materiały potrzebne do realizacji eksperymentów; słownik ważnych pojęć; podanie stopnia trudności zadań (który etap edukacyjny) na danym stanowisku; zasady bezpiecznego przeprowadzenia eksperymentu,
- przygotowaniu stanowisk eksperymentalnych zgodnie z opracowanym wykazem urządzeń tj. wskazówki dotyczące rozplanowania pracowni, ustawienia urządzeń i wyposażenia,
- opisaniu stanowisk eksperymentalnych we współpracy z animatorami pracowni tj. przygotowaniu instrukcji do stanowiska,
- przekazaniu opracowanych materiałów i zestawień wraz z wyjaśnieniami animatorom pracowni eksperymentalnych,
- przygotowaniu zakresu i wykazu pytań jakie można zadawać w czasie konkursów dla uczniów
w ramach ich pobytu w pracowniach eksperymentalnych (wraz z propozycją nagród rzeczowych dla uczniów – załączając ich wykaz i specyfikację uwzględniające możliwości finansowe Zleceniodawcy).  
Przygotowanie zakresu działania pracowni eksperymentalnej musi spełniać wymagania merytoryczne Projektu, ujęte w Planie działania na rok 2013 POKL dla Priorytetu IX, poddziałanie  9.1.2 dla projektu: „Fascynujący świat nauki i technologii”, dostępne na stronie internetowej:
http://www.pokl.opole.pl/3163/143/plany_dzialania_2013.html
TEMATYKA/CELE PRACOWNI:
Pracownia w swoim założeniu ma przedstawić historię architektury i budownictwa z punktu widzenia wykorzystania techniki i jej wpływu na rozwój cywilizacji. Planuje się prezentowanie możliwości budownictwa w różnych okresach historii świata wykorzystując urządzenia, środki, materiały  budowlane i przedmioty codziennego użytku.
Dodatkowe makiety, modele, plansze, symulatory, programy komputerowe, skanery obiektów mają pozwolić dzieciom lepiej zrozumieć, dlaczego np. Indianie budowali wigwamy a współczesny człowiek drapacze chmur.
Ogród (park) dostępny dla uczestników projektu zawierający elementy dziedzictwa kulturowego, w tym endemicznych zasobów przyrodniczych, krajobrazowych i kulturowych ma umożliwić przeprowadzenie zajęć  dydaktycznych z pełnym wykorzystaniem jego walorów historyczno-przyrodniczych w raz z elementami wiedzy o kształtowaniu obszarów zielonych.
Wśród zasobów parku wymagane są ścieżki spacerowe lub aleja główna z drzewostanem liczącym około 100 lat pozwalające obserwować różne sposoby konserwacji drzew, zawierającą krzewy o dużej różnorodności, stawy lub inne wody stojące lub płynące.
Głównym celem pracowni będzie pokazanie, w jaki sposób można poznawać zagadnienia związane z budownictwem, architekturą (w tym kształtowaniem obszarów zielonych) poprzez zabawę. Jak poznawać otaczający wszechświat w życiu codziennym i dbać o wszystko co nas otacza.   
Zakres tematyczny pracowni wraz z zakresem prowadzonych eksperymentów ma być dostosowany do uczniów szkoły podstawowej oraz musi zawierać elementy związane z potencjałem i możliwościami uczniów tj. uczniów z trudnościami i zdolnościami z zakresu nauk humanistycznych oraz z trudnościami i zdolnościami z zakresu nauk matematyczno – przyrodniczych. 
 
