[bookmark: _GoBack]Przedmiotem zamówienia jest kompleksowe mycie dwóch samochodów marki CHEVROLET CRUZE  5dr 1,6LS+ „MOBILNE PLANETARIUM” Zamawiającego w ramach realizacji projektu FASCYNUJĄCY ŚWIAT NAUKI I TECHNOLOGII
Zakres usługi obejmować będzie:
- mycie ręczne metodą tradycyjną i czyszczenie karoserii zewnętrznej samochodów właściwymi detergentami służącymi oczyszczeniu, odtłuszczeniu i woskowaniu powierzchni wraz odpowiednim i prawidłowym ich osuszeniem. Czyszczenie karoserii zawiera w sobie również konserwację elementów plastikowych (połysk lub mat). Usługa nie zawiera w sobie renowacji lakieru – polerowania.  
- sprzątanie ręczne wnętrza samochodu (w tym bagażnik) za pomocą odpowiednich urządzeń oraz detergentami służącymi oczyszczeniu, odtłuszczeniu i nabłyszczeniu (zabezpieczeniu przed osadzaniem się kurzu) wraz z odpowiednim i prawidłowym ich osuszeniem. Sprzątanie wnętrza samochodu nie obejmuje prania tapicerki.     
- za wszelkie materiały potrzebne do wykonania usługi, w tym wodę, prąd, a także odpowiednie urządzenia oraz detergenty, odpowiada Wykonawca. Ich wykorzystanie, zużycie bądź eksploatacja nie będzie podlegało odrębnej płatności. 
- Wykonawca zachowa szczególną uwagę i ostrożność przy myciu i pielęgnacji oklejonych elementów karoserii samochodów (gwarantując brak utraty gwarancji producenta)
 - parkowanie samochodu w okresie przygotowania i wykonywania usługi (możliwość podstawienia samochodów w godzinach porannych do godz. 9.00 i odbiór samochodu w godzinach popołudniowych do godziny 16.00).  
