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Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia


Przedmiotem zamówienia jest usługa organizacji wyjazdu dla uczniów i nauczycieli (łącznie 54 uczestników) na targi gastronomi Polagra Gastro Poznań 2015 (23.09.2015 r.), w ramach Projektu systemowego nr POKL.09.02.00-16-001/13 pn. „Opolskie Szkolnictwo Zawodowe Bliżej Rynku Pracy”, współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego

PROGRAM:
23.09.2015 - Wyjazd z parkingu przy ul. 1 Maja (skrzyżowanie z ul. Dubois – za Biedronką), w Opolu, o godz. 4:30. Przejazd do Nysy na parking przy Zespole Szkół i Placówek Oświatowych w Nysie przy ul. Rodziewiczówny 1. Odjazd o godz. 5:40. Przejazd do Poznania na teren Międzynarodowych Targów Poznańskich. Całodzienne zwiedzanie targów Polagra Gastro 2015. Około godz. 15:00 zbiórka uczestników i udanie się na obiad. Powrót do Opola przez Nysę.


SPECYFIKACJA TECHNICZNA:
· transport autobusem z ważnymi badaniami technicznymi, nie starszym niż 8 lat, wyposażonym w sprawne i dostępne pasy bezpieczeństwa na wszystkich fotelach, klimatyzację, dvd;
· [bookmark: _GoBack]ubezpieczenie NNW, KL, CP (choroby przewlekłe);
· stała opieka 1 pilota, wymagane doświadczenie w pilotowaniu wyjazdów dla młodzieży;
· lunch pakiety dla wszystkich uczestników wyjazdu: 2 kanapki, słodki baton, owoce (jabłko + banan + mandarynka), woda mineralna 0,5 litra w plastikowej butelce;
· obiad na trasie, w drodze powrotnej, nie później niż o godz. 16:00 (dwa gorące dania 
i sok owocowy 0,5 litra/osobę);
· zakup biletów wstępu na targi:
· Polagra Gastro 2015 Poznań na dzień 23.09.2015 r. - 54 szt., w tym dla młodzieży szkolnej: 50 szt.;
· dostarczenie do dnia 22.09.2015 do biura projektu potwierdzenia zgłoszenia grupy szkolnej;
· dostarczenie do dnia 22.09.2015 do biura projektu potwierdzenia zapłaty za ww. bilety wstępu.


