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Załącznik nr 1a - część I
Zajęcia edukacyjne w Teatrze - scenariusz
Program zadania „Życie to teatr a aktorami ludzie” 

Miejsce wydarzenie: Teatr

21.12.2015 od godz. 15.00 do godz. 20.00

Wydarzenie „Życie to teatr a aktorami ludzie”, realizowane w ramach projektu „Neurony na rzecz ucznia i szkoły - przygotowanie nauczyciela do funkcjonowania w szkole XXI wieku” skierowane jest do nauczycieli szkół ogólnokształcących różnego szczebla.

Sztuka, w tym teatr, jest dziedziną, która bierze aktywny udział w procesie analizowania otaczającego świata, dająca możliwość stymulowania cenionych społecznie umiejętności i postaw człowieka. Założeniem zadania jest rozwijanie kompetencji i profesjonalizm osób zawodowo zajmujących się edukacją oraz przygotowanie ich do samodzielnego inicjowania działań, poszukiwania narzędzi edukacyjnych i nowatorskich metod pracy. Łącząc teorię i praktykę dotyczącą powiązań teatru z nauką, uczestnicy projektu otrzymają wiedzę, dzięki której ich dalsza praca dydaktyczna wzbogacona zostanie o nowe techniki oraz narzędzia pracy. „Życie to teatr a aktorami ludzie” jako interaktywny event edukacyjny realizowany na terenie Teatru, podnosić kompetencje pedagogów oraz upowszechniający idee innowacyjnej edukacji (neuroedukacji) z wykorzystaniem dostępnych i wypracowanych w ramach projektu rozwiązań i poznanej wiedzy. Motywem przewodnim wydarzenia „Życie to teatr a aktorami ludzie” jest twórczość Williama Shakespeara, który stwierdził, że „Świat jest teatrem, aktorami ludzie, którzy kolejno wchodzą i znikają".     
Realizowane w Teatrze wydarzenie składać się winno z dwóch powiązanych ze sobą części. 

1) warsztaty

Warsztaty rozpoczną się częścią teoretyczną, dyskusją panelową służącą wymianie informacji, doświadczeń i najczęściej występujących problemów w pracy dydaktycznej. Zaplanowano w tym zakresie wykład i panel dyskusyjny prowadzony przez expertów w dziedzinie neurodydaktyki. Tematem prelekcji winno być przedstawienie metod i form pracy nauczycieli w szkole na tle osiągnięć uczniów (wyniki egzaminów oraz konkursów uczniowskich) ze szczególnym uwzględnieniem pracy z uczniami w miejscach edukacji bezpośredniej mając na uwadze zrównoważony rozwój oraz realizowanie zadań  z wykorzystaniem m.in. zajęć w terenie, form teatralnych i muzycznych.
Wykonawca winien zaplanować trzy warsztaty tematyczne adresowane do trzech grup docelowych liczących minimum 50 osób, które trwać będą około 45 minut. Spotkania te będą miały na celu wzbogacenie szkolnych programów edukacyjnych o nowe formy i mechanizmy pracy, poprzez przekazanie uczestnikom warsztatów kompendium wiedzy na temat wpływu teatru na edukację, którą będą mogli wykorzystać i przenieść do dalszej pracy z dziećmi i młodzieżą. Towarzyszące zajęciom działania interaktywne muszą pobudzać kreatywność, kompetencje interpersonalne, komunikatywność - tak ważne w pracy pedagoga. Wśród zaproponowanych przez Wykonawcę metod pracy pedagogiczno – teatralnych zostaną wykorzystane gry dydaktyczne, interaktywne formy kształcenia inspirowane teatrem i wszystkimi dziedzinami sztuki. Nauczyciele powinni indywidualnie, czynnie uczestniczyć w krótkich formach – aktach teatralnych, które będą dotyczyć konkretnych sytuacji dydaktycznych i interakcji pomiędzy nauczycielem a uczniem. W ten sposób uczestnik – nauczyciel „doświadczy” na sobie różne role i sytuacje dydaktyczne, które może następnie „tworzyć” w trakcie prowadzonego przez siebie procesu edukacyjnego. Nauczyciele będą mieli okazję przekonać się jak na to samo oddziaływanie mogą różnie reagować jednostki. Tematyka realizowanych form dotyczyć powinna szerokiego spektrum działań w obszarze neurodydaktyki, tj. nauczania przyjaznego mózgowi z uwzględnieniem elementów edukacji dla zrównoważonego rozwoju. Formy te powinny więc zostać przekazane w taki sposób, aby kształciły w pedagogach kompetencje niezbędne do skutecznego szerzenia idei zrównoważonego rozwoju wśród młodzieży. 

Uczestnicy warsztatów otrzymają komplet materiałów dydaktycznych, które będą mogli wykorzystać w dalszej pracy edukacyjnej.

Godziny warsztatów:

Grupa 1 – godz. 15:00 – 15:45

Grupa 2 – godz. 16:00 – 16:45

Grupa 3 – godz. 17:00 – 17:45

2) spektakl

W drugiej części będącą kulminacją warsztatów edukacyjnych winien odbyć się spektakl  udowodniający powiązanie nauki i Teatru, stanowiący bodziec do poznania procesów zachodzących w człowieku w aspekcie neuronauki. Spektakl skierowany ma być do około 550 osób, pozwoli odpowiedzieć na pytania:

- Czy istnieje lepszy bodziec pobudzania wyobraźni ludzkiej niż sztuka, a w szczególności teatr?  

- W jaki sposób na zrównoważony rozwój młodego człowieka wpływa sztuka teatralna?

- Czy uniwersalia i wartości prezentowane na scenie można przenieść do pracy dydaktycznej? 

Miejsce oraz czas realizacji: 21.12.2015 – godz. 18:00 – 20:00 
W zamyślę Zamawiającego obie składowe wydarzenia zapewnią: wszechstronny rozwój osobowości, ekspresji, wrażliwości oraz pozwolą na doskonalenie umiejętności rozmowy pedagogów z uczniami na temat uczuć, wewnętrznych przeżyć, wyrażania stanów psychicznych, kłopotów, lęków, uzewnętrzniania uczuć w coraz bardziej skomplikowanym świecie.  Uzasadnić należy tezę, iż teatr i nauka są dwiema przeciwnościami, a wręcz przeciwnie, te dwa światy się uzupełniają i są ze sobą powiązane, są inspiracją do działań twórczych i powstania spektaklu mogą być tematy dotyczące neuronauk oraz wszystkich jej aspektów, tj. procesów zachodzących w ludzkich umyśle, a jednocześnie doznania artystyczne stają się impulsem dla działań naukowych. Teatr w opinii Zamawiającego winien posiadać doświadczenie w prowadzeniu licznych projektów edukacyjnych, przez co nastąpi zwiększenie efektywności i atrakcyjności prowadzonych zadań.
Jednocześnie Wykonawca winien w dniu 21.12.2015 od godz. 15:00 do godz. 20:00 udostępnić pomieszczenie na około 550 osób w celu zorganizowania cateringu/poczęstunku dla uczestników warsztatów i spektaklu pn. „Życie to teatr a aktorami ludzie”. 

Obsługa cateringowa realizowana będzie przez firmę zewnętrzną – organizacja oraz opłacenie kosztów po stronie Zamawiającego.
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	Projekt  „Neurony na rzecz ucznia i szkoły - przygotowanie nauczyciela do funkcjonowania w szkole XXI w.” nr POKL.09.04.00-16-002/13 jest współfinansowany przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego
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