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Załącznik nr 1b- część II
Zajęcia edukacyjne w sali koncertowej - scenariusz
Program warsztatów Dźwięki edukacji 
Miejsce wydarzenie: Filharmonia 
18.12.2015 od godz. 12:00 do godz. 17:00
1) Warsztaty Dźwięki edukacji, realizowane w ramach projektu „Neurony na rzecz ucznia i szkoły - przygotowanie nauczyciela do funkcjonowania w szkole XXI wieku” skierowane są do nauczycieli szkół ogólnokształcących różnego szczebla. 
Założeniem warsztatów jest połączenie wiedzy teoretycznej z praktyczną, dotyczącej powiązań muzyki z nauką oraz relacji między muzyką a edukacją. 

Wydarzenie winno rozpocząć się częścią teoretyczną, tj. spotkaniem panelowym.
Musi ono być przewidziane dla trzech grup liczących około osiemdziesięciu nauczycieli i ma trwać max. 45 min. Spotkanie to ma na celu nie tylko przybliżyć wybrane teorie dotyczące wpływu muzyki na edukację, ale również zaktywizować uczestników poprzez zajęcia interakcyjne, zwłaszcza dyskusje, prezentacje i wspólne słuchanie muzyki zorientowane na kwestie percepcji, a także uniwersalnych wzorców i kodów obecnych w dziełach muzycznych różnych epok.
Ze względu na zróżnicowanie uczestników pod względem specjalizacji oraz prowadzonych przez siebie przedmiotów, a także wynikające z tego oczekiwania pedagogów, zakłada się, iż każde z trzech spotkań może obejmować inny zestaw zagadnień. Wśród proponowanych tematów muszą znaleźć się: efekt Mozarta, rozwój wyobraźni i wrażliwości synestetycznej (relacje między muzyką a literaturą i sztukami plastycznymi), muzyka programowa i ilustracyjna,  dobór muzyki jako tła w procesie uczenia się i podczas wykonywania konkretnych zadań umysłowych lub ćwiczeń fizycznych, muzyka w nauce języków obcych itp. 

W ramach warsztatów musi również być zaplanowane przygotowanie specjalnych materiałów obejmujących zestaw artykułów związanych z omawianą tematyką oraz literatury muzycznej pomocnej w edukacji dla każdego uczestnika wydarzenia.

Miejsce oraz czas realizacji: 18.12.2015 Filharmonia 

Godziny warsztatów:

1 grupa – godz. 12:00 – 12:45

2 grupa – godz. 13:00 – 13:45

3 grupa – godz. 14:00 – 14:45

2) Drugą, praktyczną część winien stanowić koncert orkiestry symfonicznej, który ma być poświęcony tematowi „Muzyka i nauka”. Prowadzący to wydarzenie dyrygent winien ukazać w prezentowanych dziełach J. Haydna, V. Galileo, J. S. Bacha, A. Parta (dopuszczalni inni kompozytorzy), jak historia nauki i muzyki nieustannie splatają się ze sobą i jak te dwa obszary ludzkiej aktywności są ze sobą ściśle powiązane.
W rozumieniu Zamawiającego podczas wydarzenia kulturalnego należy podjąć próby obalenia powszechnie funkcjonującej tezy, że nauka muzyka to dwa odrębne światy, sprzeczności, rzeczy, które nigdy nie idą ze sobą w parze, że jednej strony jest coś ścisłego, żelazna dyscyplina, z drugiej zaś coś humanistycznego, twórcze uniesienie i artystyczny nieład.

W trakcie koncertu, razem z dyrygentem i konferansjerem poszukać należy odpowiedzi m.in. na pytania: 

· Który z kompozytorów był najlepszym matematykiem? 

· Co mają ze sobą wspólnego muzyka i kryptografia? 

· Czy Galileusz był nie tylko fizykiem, ale może też dobrym muzykiem? 

Wykonawca winien podczas realizacji wydarzenia połączyć naukę, rozrywkę i ważne treści w atrakcyjną formę, pokazując, że muzyka klasyczna oraz nowoczesne technologie mogą iść ze sobą w parze i doskonale się dopełniać.

Miejsce oraz czas realizacji: 18.12.2015 – godz. 15:00 – 16:00 - sala koncertowa Filharmonii 

Jednocześnie Wykonawca winien w dniu 18.12.2015 od godz. 12:00 do godz. 17:00 udostępnić pomieszczenie na min. 450 osób w celu zorganizowania cateringu/poczęstunku dla uczestników warsztatów i koncertu pn. „Dźwięki edukacji”. 

Obsługa cateringowa realizowana będzie przez firmę zewnętrzną – organizacja oraz opłacenie kosztów po stronie Zamawiającego.
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	Projekt  „Neurony na rzecz ucznia i szkoły - przygotowanie nauczyciela do funkcjonowania w szkole XXI w.” nr POKL.09.04.00-16-002/13 jest współfinansowany przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego
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